



Notulen

Dorpsraad Wellerlooi, 08-09-2016

Aanwezig bestuur: Ingrid Bergmans, Fred Verhaegh, Luc Seuren, Gaby Maarse, Eric Janssen, Angèle Hermans, Marijke van Horen, Jan vd Ven en Annemarie de Mulder.

Namens de gemeente Bergen: /

Toehoorders: Piet de Mulder, Maurice Bergmans, Willem Fleuren, Jo Martens, Henk van Oosten en Jan Heyligers.

Afgemeld: Eva Molenaar

Niet aanwezig: Mark Rijniers

1. Opening door voorzitter Ingrid Bergmans;

Nogmaals wordt benadrukt dat toehoorders niet deelnemen aan de vergadering tenzij er vragen zijn vanuit het bestuur. De voorzitter zal dit dan zo nodig begeleiden.

2. Vaststellen notulen vorige vergadering;

De notulen van de vergadering 30 juni jl. zijn vastgesteld.

3. Mededelingen vanuit het dagelijks bestuur;

- Er zijn 3 bestuursleden naar het afscheid van Ben Buiting geweest met een kleine attentie vanuit de Dorpsraad Wellerlooi.
- De nieuwe site van de Gemeente Bergen staat online.
- Dorpsraad Wellerlooi wil graag een aparte button op Wellerlooi.info realiseren, zodat het beter te vinden en het overzichtelijker is.
- Er komt een vervolg op het overleg in Tuindorp 10mei jl. Fred houdt ons op de hoogte over het vervolg.

4. Wat is er gebeurd in Wellerlooi (mededelingen vanuit het dorp);

- Het Nakse Vuut beachvolleybaltoernooi is weer geweest. Dit is goed verlopen en er is weinig overlast gemeld. Jammer dat het samenviel met Kindervakantiewerk. Dit is besproken en overlegd en zou eenmalig zijn.
- Kindervakantiewerk is ook weer geweest. Het was een kleine groep kinderen, maar heel positief allemaal.
- Zaterdag 10 september komt Wellerlooi met Mijn Buurt op L1. Het Greenteam, de Keukelkamer en Groepsaccommodatie 't Luukske zijn genomineerd. De jury kiest een de winnaar en er zal een bedrag worden verdeeld van 60.000euro onder 6 deelnemers.



- Positief dat we een nieuwe Wellerlooise kroegbaas hebben in 't Centrum.
- De wandelvierdaagse is ook weer geweest. Ook dat was erg leuk.
- Er heeft een stuk in krantje 1Bergen gestaan over overleg renovatie van de Kruisstraat. We vragen aan Mark Rijniers hoe het precies zit.
- De kruispunten op de Paaldijk en van de Ophovenstraat zijn erg slecht. We melden dit bij Mark Rijniers.
- Scouting kampt nog steeds met een serieus leden en leiding probleem. Dit moet onder de aandacht blijven. Er is een ledenwerving geweest. Het leeft op vrijwilligers net zoals bij andere verenigingen, waardoor speelavonden samen vallen met bijvoorbeeld de voetbalvereniging. Het is moeilijk om met alle verenigingen tot elkaar te komen en iedereen hierin tevreden te stellen.

5. Ingekomen stukken;

- Jos van Triel Gemeente Bergen: beschadigd bankje op de Kruisstraat en over bordjes naar het veerpondje.
- GreemTeam van KBO Wellerlooi: aanvraag leefbaarheidsbudget.
- VKKL: Kleine kernen krant Limburg juli 2016
- Wellerlooi.info: rekening 2016-2017
- Waterschap Peel en Maasvallei: reminder 2^e werkbijeenkomst Wellse Molenbeek.
- Huis voor de zorg: vooraankondiging Symposium dinsdag 8 november in Weert.
- Voorzitter Dorpsraad: uitnodiging afscheidsreceptie wethouder Ben Buiting 5 september.
- Voorzitter Dorpsraad naar gemeente Bergen: adreswijziging van secretaris Dorpsraad Wellerlooi.
- John Janse Politie: nieuwsbericht 2 (deze is geplaatst op Wellerlooi.info en in de WP)
- Waterschap Peel en Maasvallei: verslag en presentatie 2^e werkbijeenkomst 18 juli jl.
- OV2016: nieuwsflits augustus 2016
- Belastingdienst: Uitschrijving Infoclub als ondernemer voor de BTW.
- Voorzitter Dorpsraad: mail over afmelding Joyce van Zwieten over het beschilderen van het transformatorhuisje voor de op opening 1 oktober a.s.
- C.V. de Kuluut: aanvraag leefbaarheidsbudget.
- Will Bemelmans: *uitnodiging vervolgbijeenkomst Werkatelier Duurzame Energie 22 september a.s.*
- Kern met pit: Folders om uitdaging met Kern met pit aan te gaan.
- Gemeente Bergen: digitale sociale kaart van de gemeente Bergen staat online.
- Archief de Loi: aanvraag leefbaarheidsbudget.
- VKKL: Concept meerjarenbeleidsplan 2017-2020.
- *Stichting Toeristische ontwikkeling W: aanvraag leefbaarheidsbudget.*
- Sinte Merte Comité: aanvraag leefbaarheidsbudget.



- Alzheimer Noord Limburg: 20 september is de kick-off van Bergen Dementievriendelijk, een initiatief van de gemeente Bergen en op 27 september is de opening van het Alzheimer Café. *Mailen plaatsen Wellerlooi.info*
- Gemeente Bergen: verplaatsen datum opening pleisterplaats i.v.m. nieuwe wethouder.

6. Actielijst;

Afgerond:

- Affiche aanvraag leefbaarheidsbudget aanpassen en uiterlijke inleverdatum aangeven.
- Aanvragen leefbaarheidsbudget bespreken/doornemen.
- Bewoners/jeugd Wellerlooi attenderen op vernieling en diefstal van fietsen in fietsenstalling Taste en Go.
- 18 juli bijeenkomst Waterschap Peel en Maasvallei. (Jan vd Ven ligt kort toe dat dit momenteel stilligt en zelfs van de baan is. Er is nu geen vervolgbijeenkomst gepland.)
- Ideeën dorpsquiz en belevingstocht doorgeven aan een vereniging.

7. Mededelingen door/vragen van Gemeente Bergen, met o.a.:

- Fietsenstalling bij Jacobs aan de Rijksweg;
- Bespreken van brief vanuit de Dorpsraad over sluiten bospaden voor paard en wagen i.v.m. Action Dome;
- Evaluatie vanuit de Dorpsraad op "Bergen Zaaït";
- Benaming Tuindorp op borden aan de Rijksweg;
- Tussenevaluatie DOP (dorps ontwikkel plan).

Helaas was Mark Rijniers niet aanwezig met de vergadering. We brengen Mark middels een brief van deze en ander punten op de hoogte, zodat we daar in de volgende vergadering op terug kunnen komen.

8. Bespreken aanvragen leefbaarheidsbudget;

Er zijn 7 aanvragen binnengekomen:

1. Kindervakantie werk Wellerlooi: €300,00 voor reparatie tentzeil dak.
De tent is te lenen door verenigingen voor activiteiten met kinderen, wel zelf opbouwen. Aanvraag voldoet aan de richtlijnen en er zijn 9 stemmen voor.
2. GreenTeam van KBO Wellerlooi: €500,00 voor benzine bosmaaier.
Aanvraag voldoet aan de richtlijnen en er zijn 9 stemmen voor.
3. Groepsaccomodatie 't Luukske: €400,00 voor publicatiebord.
Het gaat om een glazen kast met veiligheidsglas. Wie draagt er zorg voor om het op te hangen en te verwijderen, daar is het 't Luukske het nog niet over eens. Is



het een optie om het buiten te hangen, zodat het voor iedereen zichtbaar is? Het wordt een kast voor ongeveer 8 affiches ed.

Aanvraag voldoet aan de richtlijnen en er zijn 9 stemmen voor.

4. C.V. de Kuluut: €500,00 voor steken Raad van Elf.

Aanvraag voldoet aan de richtlijnen en er zijn 9 stemmen voor.

5. Archief de Loi: €1000,00 voor basis site om collectie te tonen.

Waarschijnlijk is de data te groot om het op Wellerlooi.info te plaatsen. 't Karspoar heeft nu een oplage van 100. Met acties, subsidies en sponsoren willen ze alles financieren om de site in de lucht te krijgen en draaiende te houden. Voorstel om misschien meer advertenties in 't Karspoar te plaatsen. Er zijn nog geen concrete offertes.

Aanvraag voldoet aan de richtlijnen en er zijn 7 stemmen voor maar met een duidelijke verantwoording. Kanttekening: Marijke en Fred stellen 500euro voor.

6. Toeristische Ontwikkeling Wellerlooi aan de Maas: €3500,00 voor parkeerplaats bij uitkijktoren.

Inwoners Wellerlooi zijn geen toeristen en zullen niet of nauwelijks gebruik maken van deze parkeerplaats. Derhalve komt het niet ten goede aan de inwoners. Wat draagt het bij aan het leefbaarheid voor Wellerlooi? Het is een flink bedrag dat is aangevraagd, maar dat is toegestaan in het reglement.

Het voldoet niet volledig aan de criteria en er zijn 9 stemmen tegen.

7. Sinte Merte Comité: €350,00 voor geluidsinstallatie.

De totale kosten van de installatie bedraagt 600euro. Luc stelt zijn geluidsboxen beschikbaar er hoeft dan alleen geïnvesteerd te worden in een versterker. Er zijn twee installaties nodig, één installatie wordt geleend van de Jeugduluut. Andere jeugdverenigingen kunnen ook gebruik maken van deze installatie.

Het voldoet aan de criteria en er zijn 9 stemmen voor.

De zes aanvragen die goedgekeurd zijn worden genomineerd. In de volgende ledenvergadering van 27-10-2016 zal door de leden worden gestemd of het bedrag wordt toegekend of niet.

Er is nu voor een totaal bedrag van €3050,00 aan aanvragen goedgekeurd door het bestuur. Het bedrag dat na de ledenvergadering nog over is, nemen we mee naar volgend jaar.



9. Bespreken herkiesbaar stellen van bestuursleden en aanvragen van nieuwe bestuursleden;

Gaby is het eerstvolgende bestuurslid die herkiesbaar is. Gaby geeft aan zich ook herkiesbaar te stellen.

Marja ter Beek heeft zich aangemeld als nieuw bestuurslid. Zij zal gevraagd worden zich in de volgende vergadering voor te stellen en toe te lichten waarom zij graag in het bestuur van de Dorpsraad wil intreden.

In de volgende ledenvergadering van 27-10-2016 zal door de leden op nieuwe en herkiesbare bestuursleden worden gestemd.

10. Rondvraag;

- Fred: Rijdt Action Dome nog? Ja, alle reserveringen worden nog afgehandeld. Action Dome is weg bij Taste en Go.
- Fred: zijn de paaltjes terug geplaatst op de Kerkenberg? Nee, we geven dit terug aan Marc Rijniers.
- Eric en Gaby: De bussen naar Venlo zijn weer overvol, de kinderen stonden weer voor de streep in de bus, Wat doen we hiermee? Er is contact tussen Eric, Gaby en Ingrid hierover. Zoals eerder besproken in het veiligheidsplan, kan er op drukke momenten een politiecontrole worden geregeld.
- Gaby: Hoe kan het dat het internet zo slecht is in Wellerlooi? Er moet iets gebeuren. We hebben het er al jaren over, maar er gebeurt nog steeds niets. In de huidige tijd en voor bedrijven in Wellerlooi is dit onwerkbaar. We stellen een pittige brief op naar Gemeente Bergen. We bespreken dit met het College aan het einde van het jaar. Gaby benadert Frank Laarakker en Peter van Kempen over de mogelijkheden met het glasvezel.
- Gaby: kunnen de bomen gesnoeid worden bij de kerk? Je ziet de kerk en de kerkklok niet eens meer. Pastoor wil het nu niet hebben, hij vindt de bomen mooi. Een vergunning aanvragen voor het snoeien ligt bij het kerkbestuur.
- Luc: Op de Heerenvenweg liggen in de berm betonblokken, deze zijn niet meer zichtbaar door het hoge gras. Dit levert een gevaarlijke situatie op. We melden dit bij Mark Rijniers. Er bestaat ook een App "Buiten beter", hier kun je snel een melding doen bij iedere gemeente in Nederland.
- Annemarie: Wat te doen met nieuwsbrieven e.d. die binnen komen als ingekomen mail? Nu print ik ze uit en gaan ze voor het archief in de map en stuur ik wanneer ik denk dat het belangrijk is iets door. Wellicht zitten er meer mails tussen die in-



teressant zijn voor iemand anders. Ga ik al die mails doorsturen? Voorstel om met Dropbox te gaan werken, zodat alle bestuursleden de ingekomen mails in kunnen zien en alles wordt op één plek bewaard. Er worden vanaf heden geen ingekomen mails meer uitgeprint maar ze worden nog wel benoemd in de vergadering en in de notulen.

- Maurice: Stuurt een artikel door over internet in het buitengebied, hoe anderen dit hebben opgelost.
- Piet: de straatdiamanten vanuit de Hamert vallen onvoldoende op. We melden ook dit bij Mark Rijniers.

11. Sluiten vergadering.

Tijd: 22.13u

Met vriendelijke groet,

Annemarie de Mulder
Secretariaat
Dorpsraad Wellerlooi

secretariaat@dorpsraadwellerlooi.nl